

Grade 1 HINDI

Days	Topic	Subject Topic	Learning objective
1	वर्ण और वर्णमाला	वर्ण और वर्णमाला (स्वर व्यंजन)	विद्यार्थी gameshow quiz के द्वारा स्वर और व्यंजनों को दोहराएंगे एवं स्वर और व्यंजनों की
2		स्वरों पर रंगों से गोला लगाओ।	विद्यार्थी स्वरों को पहचानेंगे और वर्णों का ध्वनि के अनुसार सही उच्चारण कर सकेंगे।
3	मात्राएँ	मात्राएँ (आ ,इ, ई, उ, ऊ, ऋ) व उनके शब्द, Activity- using	विद्यार्थी स्वरों के अनुसार उनकी मात्राएँ की पहचान व उनके शब्द लिख सकेंगे। (Using TLM)
4		मात्राएँ (ए, ऐ, ओ, औ, ां, ाः) व उनके शब्द	विद्यार्थी स्वरों के अनुसार उनकी मात्राएँ की पहचान व उनके शब्द लिख सकेंगे। (using मात्रा
5			Recap Day
6		दो, तीन व चार अक्षरों के छोटे वाक्य	विद्यार्थी दिए गए चित्रों का प्रयोग करके उनसे सम्बंधित दो , तीन , चार अक्षरों के वाक्य बना
7		(आ ,इ, ई, उ, ऊ, ऋ) मात्राओं के वाक्य Activity- using मात्रा	विद्यार्थी अलग-अलग मात्राओं का प्रयोग छोटे वाक्य निर्मित करा सकते हैं।
8		(ए, ऐ, ओ, औ, ां, ाः) मात्राओं के वाक्य Activity- using	विद्यार्थी अलग-अलग मात्राओं का प्रयोग करके छोटे करके वाक्य निर्मित कर सकेंगे।
9		मात्राओं के वाक्यों का श्रुतलेख	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
10			Recap Day
11		मात्राओं के वाक्यों का पठन अभ्यास	विद्यार्थी सभी मात्राओं के वाक्य पढ़ सकेंगे ।
12	मीना का परिवार	पाठ-- 1 मीना का परिवार (पठन) Activity- role play	विद्यार्थी पाठ - मीना का परिवार पढ़ेंगे और कक्षा में पाठ में निहित चरित्रों की भूमिका निभा
13		नए शब्द व अभ्यास कार्य (मीना का परिवार)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
14		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
15			Recap Day
16		प्रश्न उत्तर (पाठ-- 1 मीना का परिवार)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
17	पाठ-2 दादा-- दादी	पाठ-2 दादा-- दादी(कविता) (पठन) Activity- अपने	विद्यार्थी दादा दादी कविता पढ़ने में सक्षम होंगे। वे कविता को क्रिया और इशारे के द्वारा गाने में
18		नए शब्द व अभ्यास कार्य (दादा-- दादी)	विद्यार्थी कविता के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
19		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
20			Recap Day
21		प्रश्न उत्तर (पाठ-2 दादा-- दादी)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
22		कक्षा परीक्षा (वाक्य बनाओ)	विद्यार्थियों का कक्षा परीक्षा के द्वारा आंकलन किया जाएगा। वे अध्यापिका द्वारा दिए गए शब्दों से वाक्य निर्मित करेंगे।
23	कविता -- मुर्गा बोला कुकड़ू कू	कविता -- मुर्गा बोला कुकड़ू कू (कविता) पठन	विद्यार्थी मुर्गा बोला कुकड़ू कू कविता पढ़ने में सक्षम होंगे। वे कविता को क्रिया और इशारे के द्वारा गाने में सक्षम होंगे। विद्यार्थी अलग अलग जानवरों की आवाजों को पहचान पाएंगे एवं बोलने का प्रयास करेंगे।
24	गिलहरी की कहानी (चित्र कथा)	गिलहरी की कहानी (चित्र कथा)	विद्यार्थी चित्रों को देख कर कहानी सुनाने में सक्षम होंगे। चित्र कथा में दिए गए जानवरों के नाम बताएंगे और उनके नाम एक रंगीन पृष्ठ पर लिखेंगे।
25			Recap Day
26	पाठ --6 तीन साथी	पाठ --6 तीन साथी (पठन) Activity- role play	विद्यार्थी पाठ - 'तीन साथी' पढ़ेंगे और कक्षा में पाठ में निहित चरित्रों की भूमिका निभा पाएंगे। (role play)
27		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ --6 तीन साथी)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
28		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
29		श्रुतलेख (नए शब्द)	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
30			Recap Day
31		प्रश्न उत्तर (पाठ- 6 तीन साथी)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।

32		मौखिक परीक्षा (पाठ- 6 तीन साथी)	छात्रों का मौखिक परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा। छात्र अपने सहपाठियों के साथ पाठ के बारे में चर्चा करेंगे।
33	पाठ--8 खतरे मे सांप	पाठ--8 खतरे मे सांप (पठन) Activity- क्ले से सांप बनाएं एवं उसके एक पर्यायवाची बोले।	विद्यार्थी पाठ - ' खतरे मे सांप ' पढ़ेंगे और कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
34		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ --8 खतरे मे सांप)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
35	Recap Day		
36		वाक्य बनाओ व रिक्त स्थान भरो। (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और नोटबुक में रिक्त स्थान कर सकेंगे।
37		प्रश्न उत्तर (पाठ- खतरे मे सांप)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
38		श्रुतलेख (नए शब्द)	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
39		मौखिक परीक्षा (पाठ- 8 खतरे मे सांप)	छात्रों का मौखिक परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा। छात्र अपने सहपाठियों के साथ पाठ के बारे में चर्चा करेंगे।
40	Recap Day		
41	गिनती (१ - १०)	गिनती (१ - १०) अंको व शब्दों में (नोटबुक) activity- रंगीन गोलों में गिनती अंकों व शब्दों में लिखे।	विद्यार्थी गिनती को हिंदी के अक्षरों और अंकों में लिखने व पहचानने में सक्षम होंगे।
42		गिनो और लिखो।	विद्यार्थी दी हुई चीजों को गिनेंगे एवं हिंदी के अंकों एवं शब्दों में लिखने में सक्षम होंगे।
43		कक्षा परीक्षा (गिनती)	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
44		कक्षा परीक्षा (खतरे मे सांप , तीन साथी)	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
45	Recap Day		
46	लिंग बदलो	लिंग (पहचान)	विद्यार्थी स्त्रीलिंग और पुल्लिंग की पहचान कर पाएंगे।
47		Activity- wordwall - लिंग बदलो	विद्यार्थी wordwall और gameshow quiz के माध्यम से लिंग बदलो का अभ्यास करेंगे।
48	विलोम शब्द	विलोम शब्द activity- wordwall	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से विलोम शब्द की पहचान कर पाएंगे।
49		विलोम शब्द (कार्यपत्रक)	विद्यार्थी कार्यपत्रक को करने में सक्षम होंगे।
50	Recap Day		
51	पाठ -9 आलू की सड़क	पाठ -9 आलू की सड़क (पठन) Activity- अपनी पसंदीदा सब्जी का नाम बताएं एवं उस पर २ वाक्य बोलें।	विद्यार्थी पाठ - ' आलू की सड़क ' पढ़ेंगे और कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
52		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ -- 9 आलू की सड़क)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
53		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
54		प्रश्न उत्तर (पाठ -- 9 आलू की सड़क)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
55	Recap Day		
56	पाठ--10 झुलम- झूली	पाठ--10 झुलम- झूली (कविता) (पठन)	विद्यार्थी मुग्गा बोला झुलम- झूली कविता पढ़ने में सक्षम होंगे। वे कविता को क्रिया और इशारे के द्वारा गाने में सक्षम होंगे।
57		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ--10 झुलम- झूली (कविता))	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
58		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
59		प्रश्न उत्तर (पाठ--10 झुलम- झूली)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
60	Recap Day		
61		लिंग बदलो, विलोम शब्द (दोहराई)	विद्यार्थी लिंग बदलो और विलोम शब्द को दोहराने में सक्षम होंगे और पूछे गए प्रश्नों का उत्तर स्पष्ट रूप से दे पाएंगे।
62		श्रुतलेख (नए शब्द), पाठ -- 9 आलू की सड़क, पाठ--10 झुलम- झूली	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
63	वचन बदलो	वचन बदलो (नोटबुक)	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से विलोम शब्द की पहचान कर पाएंगे और नोटबुक में लिखेंगे।

64		Activity- wordwall (वचन बदलो)	छात्र wordwall और gameshow quiz के माध्यम से संज्ञा व सर्वनाम के वचन अब्दलने में सक्षम होंगे।
65			Recap Day
66	संज्ञा	संज्ञा (पहचान) Activity- Game- (Name, place and thing)	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से संज्ञा की पहचान कर पाएंगे और परिभाषा व उदहारण नोटबुक में लिख पाएंगे। ।
67		संज्ञा शब्दों पर गोला लगाओ।	विद्यार्थी संज्ञा की पहचान करके संज्ञा शब्दों पर रंगीन गोला लगा पाएंगे।
68	पाठ -- 11 भुट्टे	पाठ -- 11 भुट्टे (पठन)	विद्यार्थी पाठ - 11 'भुट्टे' पढ़ेंगे और कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
69		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ -- 11 भुट्टे)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
70			Recap Day
71		प्रश्न उत्तर (पाठ -- 11 भुट्टे)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
72		कक्षा परीक्षा - मीना का परिवार	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
73		कक्षा परीक्षा - लिंग बदलो।	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
74		कक्षा परीक्षा - वचन बदलो।	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
75			Recap Day
76	सर्वनाम	सर्वनाम (पहचान)	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से सर्वनाम की पहचान कर पाएंगे और परिभाषा व उदहारण नोटबुक में लिख पाएंगे। ।
77		सर्वनाम शब्दों को रेखांकित करो।	विद्यार्थी सर्वनाम शब्दों की पहचान करके सर्वनाम शब्दों को रेखांकित कर पाएंगे।
78		Activity -wordwall- सर्वनाम	छात्र wordwall और gameshow quiz के माध्यम से सर्वनाम शब्दों को पहचानने में सक्षम होंगे।
79	क्रिया	क्रिया- पहचान	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से क्रिया की पहचान कर पाएंगे और परिभाषा व उदहारण नोटबुक में लिख पाएंगे। ।
80			Recap Day
81		क्रिया- (नोटबुक)	विद्यार्थी चित्रों को पहचानेंगे और उनसे सम्बंधित क्रिया शब्द नोटबुक में लिख पाएंगे।
82	पाठ -- मेला	पाठ -- मेला (पठन) Activity- अपनी पसंदीदा झूले का चित्र बनाए जिस पर आप मेले में झूलना चाहते हैं।	विद्यार्थी पाठ - 'मेला' पढ़ेंगे , कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे और अपने बारे में बताएंगे कि वे किसके साथ मेले में घूमने जाते हैं? मेले में उनको क्या क्या दिखाई देता है?
83		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ -- मेला)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
84		प्रश्न उत्तर (पाठ -- मेला)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
85			Recap Day
86	क्रिया	क्रिया सहित वाक्य (नोटबुक)	विद्यार्थी क्रिया शब्दों का प्रयोग कर वाक्य निर्मित करने में सक्षम होंगे।
87		क्रिया सहित वाक्य अभ्यास (black board)	विद्यार्थी क्रिया शब्दों का प्रयोग कर वाक्य बनाएंगे एवं श्यामपट्ट पर लिख पाएंगे ।
88	सर्वनाम	सर्वनाम के वाक्य (नोटबुक)	विद्यार्थी सर्वनाम शब्दों का प्रयोग कर वाक्य निर्मित करने में सक्षम होंगे।
89		सर्वनाम के वाक्य अभ्यास (black board)	विद्यार्थी सर्वनाम शब्दों का प्रयोग कर वाक्य बनाएंगे एवं श्यामपट्ट पर लिख पाएंगे ।
90			Recap Day
91	पाठ--12 फूली रोटी	पाठ--12 फूली रोटी (पठन)	विद्यार्थी पाठ - 'फूली रोटी' पढ़ेंगे , कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे ।
92		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ--12 फूली रोटी)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
93		वाक्य बनाओ व समान तुक वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और समान लय वाले शब्द ढूँढ पाएंगे।
94		प्रश्न उत्तर (पाठ--12 फूली रोटी)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
95			Recap Day
96	विलोम	विलोम शब्द के वाक्य (नोटबुक)	विद्यार्थी दिए गए वाक्य में से शब्द का विलोम बताएंगे एवं उससे वाक्य निर्मित करेंगे।

97		विलोम शब्द सहित वाक्य अभ्यास (black board)	विद्यार्थी दिए गए वाक्य में से शब्द का विलोम बताएंगे एवं उससे वाक्य निर्मित करेंगे एवं श्यामपट्ट पर लिख पाएंगे।
98	पाठ --15 होली	पाठ --15 होली (पठन) (पिचकारी का चित्र बनाए एवं उसमें अ	विद्यार्थी पाठ - 'होली' पढ़ेंगे , कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
99		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ--15 होली)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
100	Recap Day		
101		वाक्य बनाओ व पंक्तिया पूरी करे। (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और पंक्तियों में निहित रिक्त स्थान भरेंगे।
102		प्रश्न उत्तर (पाठ--15 होली)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
103	विलोम शब्द	श्रुतलेख (विलोम शब्द)	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
104		पठन परीक्षा (अपठित गद्यांश)	विद्यार्थी अपठित गद्यांश को पढ़ने व उससे सम्बंधित प्रश्नों के उत्तर देने में समर्थ होंगे।
105	Recap Day		
106	पाठ -- 16 जन्मदिवस पर पेड़ लगाओ	पाठ -- 16 जन्मदिवस पर पेड़ लगाओ (कविता) (पठन) (Activity- नोटबुक में पेड़ का चित्र बनाए एवं उसके कोई २ पर्यायवाची शब्द लिखें।	विद्यार्थी 'जन्मदिवस पर पेड़ लगाओ' कविता पढ़ने में सक्षम होंगे। वे कविता को क्रिया और इशारे के द्वारा गाने में सक्षम होंगे।
107		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ--16 जन्मदिवस पर पेड़ लगाओ)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
108		वाक्य बनाओ , पेड़ का चित्र बनाएं एवं उसमें अपने आस पास के ५ पेड़ों के नाम लिखें।	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और अपने आस पास किन्ही ५ पेड़ों के नाम लिखने में सक्षम होंगे।
109		कक्षा परीक्षा (वाक्य बनाओ)	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
110	Recap Day		
111	पर्यायवाची	पर्यायवाची (समान अर्थ वाले शब्द) (नोटबुक)Activity- wordwall	विद्यार्थी गतिविधि के माध्यम से पर्यायवाची शब्दों कि पहचान कर सकेंगे। और अध्यापिका कि सहायता से परिभाषा व उदाहरण नोटबुक में लिख पाएंगे। ।
112		चित्र पहचानो एवं उसके २ पर्यायवाची लिखें।	विद्यार्थी चित्रों को पहचानेंगे एवं उनके २-२ पर्यायवाची शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
113	पाठ -18 --कितनी प्यारी ये दुनिया	पाठ -18 --कितनी प्यारी ये दुनिया (पठन) Activity- किन्ही ५ चीजों के नाम बताएं जो आप अपने आस पास देखना चाहते हैं।	विद्यार्थी पाठ - 'कितनी प्यारी ये दुनिया' पढ़ेंगे , कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
114		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ--18 कितनी प्यारी ये दुनिया)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
115	Recap Day		
116		संयुक्त व्यंजन , वाक्य बनाओ	विद्यार्थी अध्यापिका की सहायता से दिए गए शब्दों के वाक्य बना पाएंगे और पाठ में आए संयुक्त व्यंजनों को रेखांकित कर पाएंगे।
117		प्रश्न उत्तर, (पाठ--18 कितनी प्यारी ये दुनिया) (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।
118		दोहराई (पाठ--18 कितनी प्यारी ये दुनिया)	विद्यार्थी पाठ में निहित अभ्यास कार्य , प्रश्न उत्तर , वाक्य बनाओ एवं नए शब्दों को दोहराएंगे तथा पूछे गए प्रश्नों का मौखिक रूप से उत्तर देने में सक्षम होंगे।
119		कक्षा परीक्षा (पाठ--18 कितनी प्यारी ये दुनिया)	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
120	Recap Day		
121	पाठ- 19 चाँद का बच्चा	पाठ- 19 चाँद का बच्चा (पठन) (चाँद पर कोई एक कविता सुनाएं।)	विद्यार्थी पाठ - 'चाँद का बच्चा' पढ़ेंगे , कहानी को अपने शब्दों में कक्षा में बताएंगे।
122		नए शब्द व अभ्यास कार्य (पाठ- 19 चाँद का बच्चा)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
123		वाक्य बनाओ, समान लय वाले शब्द (नोटबुक)	विद्यार्थी पाठ के आधार पर अभ्यास कार्य को करने में सक्षम होंगे एवं नए शब्द नोटबुक में लिखेंगे।
124		श्रुतलेख (नए शब्द), पाठ- 19 चाँद का बच्चा	छात्रों का श्रुतलेख के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
125	Recap Day		
126		प्रश्न उत्तर, पाठ- 19 चाँद का बच्चा (नोटबुक)	विद्यार्थी अध्यापिका द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देने में सक्षम होंगे एवं अध्यापिका की सहायता से प्रश्न उत्तर नोटबुक में लिखेंगे।

127		मौखिक परीक्षा (पाठ- 19 चाँद का बच्चा)	छात्रों का मौखिक परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
128		कक्षा परीक्षा (पाठ- 19 चाँद का बच्चा)	छात्रों का कक्षा परीक्षा के माध्यम से विश्लेषण किया जाएगा।
129	पहेली	पहेली	छात्र अद्यापिका द्वारा पूछी गयी पहेलियों का खेल-खेल में जवाब दे सकेंगे।
130			Recap Day